



ఆధ్యాత్మికతతో మానసిక ప్రశాంతత



మహాత్మ్యంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి

తుర్కయాంజాల్, అక్టోబర్ 26 : ఆధ్యాత్మికతతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మున్సిపాలిటీ పరిధి మునగనూర్ బ్యాంక్ కాలనీలోని నల్ల పోచమ్మ దేవాలయ శిఖర ప్రతిష్ఠ మహాత్మ్యంలో కౌన్సిలర్లు సంగీత, స్వాతిలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. నల్ల పోచమ్మ ఆశి స్థలంతో రాబోయే ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తానని తెలిపారు. ప్రజలంతా నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయాలని, బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు వేముల అమరేంద్రరెడ్డి, నాయకులు జక్కా రాంరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆశయ సాధనకు కృషి చేయాలి



తుర్కయాంజాల్ : పాషా, నరహరి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పిస్తున్న నాయకులు

ఇబ్రహీంపట్నంరూరల్, అక్టోబర్ 26 : భూమి కోసం, ఘోషి కోసం, పేద ప్రజలు సంతోషంగా ఉండటం కోసం తమ ప్రాణాలను వైతం అర్పించిన పాషా, నరహరి ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని సీపీఎం నాయకులు సామెల్, జగన్, వెంకటేశ్, జంగయ్య, బుగ్గరా ములు అన్నారు. గురువారం పాషా, నరహరి వద్దంతు సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని పాషా, నరహరి స్మారక కేంద్రంలో వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలను నివాళులర్పించారు.

తుర్కయాంజాల్ : మహబూబ్ జిల్లా, నరహరి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకు వెళ్తామని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి భాస్కర్, జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు కిషన్ అన్నారు. గురువారం మున్సిపాలిటీ పరిధి రాగ న్నగూడలోని సీపీఎం జిల్లా కార్యాలయంలో పాషా, నరహరి వద్దంతుని నిర్వహించారు. వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలను నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాచారం : తాడిత పీడిత ప్రజల సమస్యల కోసం అనునిత్యం పోరాడిన సీపీఎం నాయకులు కామ్రేడ్ పాషా, నరహరిల సేవలు ఏనాటికీ మరువలేనివని సీపీఎం జిల్లా నాయకుడు అంజయ్య, సీపీఎం మండల కార్యదర్శి అలంపల్లి నర్సింహ అన్నారు. గురువారం ధర్మన్నగూడ, నందివనపర్తి, నల్లవెల్లి, కొత్తపల్లి, మేడిపల్లి, చౌదరపల్లి, నానకనగర్, యాచారం, తులేఖుర్లు తదితర గ్రామాల్లో పాషా, నరహరి 34వ వర్షంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. వారి చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. పాషా, నరహరిలు కాంగ్రెస్, బీజేపీ గుండాల వేతిలో కిరాతకంగా హత్యకు గురైనప్పటికీ వారు చేసిన సేవలు ప్రజల గుండెల్లో నీటి కిరసాయిగా ఉన్నాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో భాష్యయ్య, భూషణ్, వినోద్, శ్రీమన్నారాయణ, చందూరాయ్, జంగయ్య, కుమార్, జగన్, శివ ఉన్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన
సంబంధించి అందరికీ, సాధారణ ప్రజలకు ఇందుకొచ్చేలా తెలియజేయవలసిన విషయం, నా క్రయంలో శ్రీ యలమంచిలి శ్రీకాంత్, తండ్రి: ధర్మాశాస్త్రి, వయస్సు: సుమారు 52 సంవత్సరాలు, వృత్తి: వ్యాపారం, నివాసం: ఇం.నెం. 11-13-13675/502, మహాత్మ్య నిలయం, మార్కెట్ కాలనీ, కొత్తపల్లి, సరూర్ నగర్ మండలం, రంగారెడ్డి జిల్లా, తెలంగాణ రాష్ట్రం-500 035 వారు తెలంగాణ రాష్ట్రం, రంగారెడ్డి జిల్లా, షాబాద్ మండలం, నాగికుంట గ్రామం వద్ద స్థలం నెం. 107/A1/1లోని విస్తీర్ణం ఎ. 0.8 గుంటలు మరియు దానిలో భాగం ఎ. 0-0679 గుంటల భూమిని దాని ప్రస్తుత యజమాని అయిన పాషా, నరహరి వారికి విజయ కుమార్, తండ్రి: లోక్ నర్సింహులు, వయస్సు: సుమారు 30 సంవత్సరాలు, వృత్తి: వ్యవసాయం, నివాసం: ఇం.నెం. 4-25, నాగికుంట గ్రామం, షాబాద్ మండలం, రంగారెడ్డి జిల్లా, తెలంగాణ రాష్ట్రం-509 217 వారి నుండి కొనుగోలు చేయటంకు ఉద్దేశిస్తున్నాడు. ఈ భూమి ఉమ్మడి సరిహద్దులు: ఉత్తరం: పాషా, నరహరి కుమార్ భూమి, దక్షిణం: పై. శ్రీకాంత్ భూమి, తూర్పు: పై. శ్రీకాంత్ భూమి, పడమర: పైలం బాలయ్య భూమి. సాక్షుల సమక్షంలో నా క్రయంలో కొనుగోలు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు మరియు ఆ తర్వాత అనంత కోమగోలు ప్రతిఫలం చెల్లించారు. పై పాషా, నరహరి వ్యవహారానికి ఏవేని క్లెయిమ్లు లేదా అభ్యంతరాలు ఎవరికైనా ఉంటే, ఏవైనా బిజినెస్ ముద్రలు ఉన్నాయి అట్లాంటికి జిల్లా ప్రకటన ప్రచురణ తేదీ నుండి 10 రోజులలోగా దిగువ తెలిపిన చిరునామా వద్ద నన్ను సంప్రదించవలసి. లేవనో నా క్రయంలో, నడవ ఆస్తిపై మాడవ పాషా, నరహరి లేవనీ బాషిస్తూ కొనుగోలు వ్యవహారంలో ముందంతు సాగుతారు. ఆ తరువాత అందిన ఏవైనా అభ్యంతరాలు లేదా క్లెయిమ్లు నా క్రయంలోని బాధ్యతను చేయవు.
సం / - నారాయణి చంద్రశేఖర్, అధ్యక్షుడు
ఆఫీస్: మొయిన్ రోడ్ షాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లా, నెం: 9949152369.

బీఆర్ఎస్ హ్యూట్రీక్ విజయం ఖాయం

- ప్రజలంతా బీఆర్ఎస్ వైపే ఉన్నారు
• బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రశాంతకుమార్ రెడ్డి
• ముమ్మరంగా గులాబీ శ్రేణుల ప్రచారం



ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రశాంతకుమార్ రెడ్డి

ప్రతి గడపకు మ్యూనిఫెస్టో

పెద్దఅంబర్పేట : బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టో అన్ని వర్గాల ప్రజల మనసులు గెలుచుకున్నదని బాటసింగారం రైతు సేవాసహకార సంఘం చైర్మన్ లెక్కల విరలరెడ్డి, జడ్పీ కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు అక్బర్ అలిఖాన్, గౌరెల్లి సర్పంచ్ మల్లెళ్ల అన్నారు. గురువారం అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం గౌరెల్లిలోని శివాలయం వద్ద బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోకు

గడపకు తీసుకెళ్లాలని ముఖ్య కార్యకర్తలకు సూచించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డిని మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రజలను కోరారు.

ఇబ్రహీంపట్నంరూరల్ : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో పాటు మరోసారి గెలిస్తే చేపట్టే పథకాలపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు కప్పాడులో ప్రచారం



అదిబట్ల : సమావేశానికి హాజరైన యువజన, విద్యార్థి కార్యకర్తలు

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఇంటింటికి మ్యూనిఫెస్టోను తీసుకెళ్లి బీఆర్ఎస్ చేపట్టబోయే సంక్షేమ కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. మ్యూనిఫెస్టోను ప్రతి

నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు నిట్టు జగదీశ్వర్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేయాలి

యాచారం : మండలంలో ప్రతి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేశ్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. మండలంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ముమ్మరం చేసేందుకు ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలన్నారు. మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఎన్నికల ప్రచారం చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోను ప్రజల్లోకి తీసుకు పోవాలన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి చేసిన కృషిని ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. త్వరలో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డిని నాలుగో సారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు. మండలంలో రేపటి నుంచి ఇంటింటి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



పెద్దఅంబర్పేట : గౌరెల్లిలో బీఆర్ఎస్ మ్యూనిఫెస్టోతో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

వైభవంగా విశ్వసాంతి మహాయాగం

షాద్ నగర్ టౌన్, అక్టోబర్ 26: షాద్ నగర్ పట్టణంలో శ్రీకృష్ణ కాలచక్రం అయితచండీ మహాయాగం శ్రీకృష్ణ వీరాధిపతి కృష్ణజ్యోతి స్వరూపానందస్వామిజీ ఆధ్వర్యంలో గురు వారం వైభవంగా ప్రారంభమైంది. ఉదయం వివిధ పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వామిజీ మాట్లాడుతూ విశ్వకల్యాణం కోసం, ప్రజల క్షేమం కోసం ఈ విశ్వసాంతి మహాయాగాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. హోమం వద్ద కూర్చోవాలనుకునేవారు తప్పకుండా సంప్రదాయ దుస్తులను మాత్రమే ధరించాలన్నారు. ప్రతి రోజూ ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విశ్వసాంతి మహాయాగంలో భాగంగా గోపూజ, తులసిపూజ, సహస్ర లింగార్చన, రుద్రాధిషేకం, కోటి కుంకుమార్చన, విష్ణుసహస్రనామ, లలితాసహస్రనామ, సౌందర్యలహరి పారాయణ, హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ, భజనలు, రుద్రక్రమార్చన, లక్ష లిల్వార్చన వంటి విశేష పూజా కార్యక్రమాలు ఉంటాయని తెలిపారు.



మహాయాగం ప్రారంభం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న శ్రీకృష్ణ వీరాధిపతి కృష్ణజ్యోతి స్వరూపానందస్వామిజీ